

ΠΑΝ.Σ.ΥΠ.Ο

Πανελλήνιος Σύλλογος Υπαλλήλων
ΟΑΕΔ - τ.Ο.Ε.Ε - τ.Ο.Ε.Κ

Αθήνα, Σολωμού 60, τηλ. : 6942559470, 6973691989, 2105281485, mail : syl.pansypo@gmail.com, pansypo@dypa.gov.gr
url : www.pansypo.gr

Αρίθμ.Πρωτ. 250/12-11-2024

Κάτω τα χέρια από την περιουσία του ΟΕΚ

Να πάρει άμεσα θέση η Διοίκηση της Δ.ΥΠ.Α. και τα δύο εποπτεύοντα Υπουργεία Εργασίας και Οικογενείας για όσα καταγγέλλει το Εργατικό Κέντρο Άρτας

Το Εργατικό Κέντρο Άρτας με την από της 29ης Οκτωβρίου 2024 ανακοίνωση η οποία έχει λάβει μεγάλης δημοσιότητας καταγγέλλει το Δήμο Άρτας για τις ενέργειες του στη συνάντηση που είχε με τον Διευθυντή της Ακίνητης Περιουσίας & Στεγαστικής Συνδρομής Δ.ΥΠ.Α. σχετικά με την παραχώρηση της οικοπεδικής έκτασης του ΟΕΚ στον Δήμο Άρτας για την ανέγερση σχολείων αντί για την κατασκευή εργατικών κατοικιών.

Το Δ.Σ του ΠΑΝΣΥΠΟ στέκεται αρωγός στο διεκδικητικό πλαίσιο του Εργατικού Κέντρου Άρτας αφού για τα όσα αγωνίζεται αποτελούν ταυτόσημες και βασικές καταστατικές διατάξεις του Συλλόγου μας.

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους του τ.ΟΕΚ αλλά και της Δ.ΥΠ.Α, από όποια θέση και εάν κατέχουν να δραστηριοποιούνται με όλες τους τις δυνάμεις για την επίτευξη του σκοπού μας, την επανίδρυση του ΟΕΚ, την προστασία της περιουσίας του, την κατασκευή εργατικών κατοικιών από Δημόσιο Φορέα και την υλοποίηση στεγαστικών προγραμμάτων με βάση το κοινωνικό συμφέρον και όχι με βάση την εμπορευματοποίηση του κοινωνικού αγαθού της αξιοπρεπούς στέγασης.

Δυστυχώς όπως διαπιστώνουμε, η Δ.ΥΠ.Α. δεν έχει ακόμα συνειδητοποιήσει τον ουσιώδη σκοπό της, την υλοποίηση της Κρατικής Στεγαστικής Πολιτικής. Με μια άλλη απόφασή της εδώ και έξι χρόνια έχει παραχωρήσει στη Νάξο, οικόπεδο ιδιοκτησίας της στον

Αγ.Θαλέλειο για να κατασκευαστούν σχολεία. Έχουν περάσει τόσα χρόνια και δεν έχει μπει ούτε μπουλντόζα ενώ η Νάξος έχει μεγάλη ανάγκη από εργατικές κατοικίες για να στεγαστούν όχι μόνο οι Δημότες της αλλά και καθηγητές, γιατροί κ.α

Αλλά και για την αδόμητη οικοδομική επιφάνεια του Ολυμπιακού Χωριού η Δ.ΥΠ.Α. έχει αποφασίσει να κατασκευαστεί ένα φαραωνικό εμπορικό κέντρο αντί για εργατικές κατοικίες ξεπουλώντας την ακίνητη περιουσία του ΟΕΚ σε ιδιώτες για να κερδοσκοπούν ενώ προσποιούνται ότι νοιάζονται για την στεγαστική κρίση.

Την ίδια ώρα μάλιστα που πολλά στρέμματα ακίνητης περιουσίας του ΟΕΚ, όπως στον Αγ.Νικόλαο Κρήτης και στη Θεσσαλονίκη παραμένουν αναξιοποίητα ενώ οι στεγαστικές ανάγκες ευάλωτων νοικοκυριών συνεχώς διογκώνονται.

Επειδή τα όσα καταγγέλλει το Εργατικό Κέντρο Άρτας είναι εξαιρετικής σημασίας για το πώς η Δ.ΥΠ.Α. διαχειρίζεται την ακίνητη περιουσία του ΟΕΚ που προέρχεται από τις εισφορές των εργαζομένων καλούμε τη Διοίκησή της καθώς και τις δύο συναρμόδιες Υπουργούς, κα Ν.Κεραμέως και κα Σ.Ζαχαράκη να πάρουν θέση.

Θα συνεχίσει η Δ.ΥΠ.Α. να είναι ένας ευγενής χορηγός προς τους κερδοσκόπους της ακίνητης περιουσίας του ΟΕΚ και τους κομματάρχες ή θα λειτουργήσει με γνώμονα τις κοινωνικές της υποχρεώσεις για την εξασφάλιση αξιοπρεπούς στέγασης των ευάλωτων νοικοκυριών;

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΛΙΒΕΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ



Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ